
L’ion ………………………….. est responsable de l’acidité.

L’ion ………………………….. est responsable de la basicité.

Une solution acide contient ………………… d’ions H + que d’ions HO - 

Une solution neutre contient ………………… d’ions H + que d’ions HO -

Une solution basique contient ………………… d’ions H + que d’ions HO - 

E  n résumé   : 

L’ion ………………………….. est responsable de l’acidité.

L’ion ………………………….. est responsable de la basicité.

Une solution acide contient ………………… d’ions H + que d’ions HO - 

Une solution neutre contient ………………… d’ions H + que d’ions HO -

Une solution basique contient ………………… d’ions H + que d’ions HO - 
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Une solution basique contient ………………… d’ions H + que d’ions HO - 
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